                                                          ПРОТОКОЛ
публичных слушаний о внесении изменений 

в Правила землепользования и застройки Вихаревское сельское поселение  Кильмезского района Кировской области
д. Вихарево
26.10.2017 год








№ 

Инициатор публичных слушаний:

Администрация Вихаревского сельского поселения
Присутствовало  –  10  человек
Маркова Лариса Егоровна – председатель комиссии

Гильмутдинов Мансур
Хисамутдинова Валентина Арсентьевна

Морозова Наталия Васильевна

Григорьева Алевтина Васильевна

Меркушев Сергей Александрович

Рябова Лилия Дмитриевна

Волков Виктор Павлович

Одинцова Елена Петровна

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Вихаревское сельское поселение Кильмезского района Кировской области (далее Правила).
Слушания открыла глава Вихаревского сельского поселения – Маркова Лариса Егоровна, доложила, что, руководствуясь Правилами землепользования и застройки Вихаревское сельское поселение Кильмезского района Кировской области, утвержденными решением Вихаревской сельской Думоы  от 09.02.2016 №1/1; с изменениями от 15.02.2017  №1/3; от 31.07.2017 № 4/3, постановлением администрации Вихаревского сельского поселения Кильмезского района  Кировской области 25.09.2017 № 60 _ «О подготовке проекта о внесении изменений в Правила землепользования и застройки Вихаревское сельское поселение Кильмезского района Кировской области», администрация Вихаревского сельского поселения проводит публичные слушания по внесению изменений в Правила.  
Предложений, замечаний по повестке дня не поступило. 
    Слушали:  Хисамутдинову.В.А.. специалиста администрации Вихаревского сельского поселения, пояснила необходимость внесения изменений в Правила, т.е. изменить зону СХ-1 (зона сельскохозяйственных угодий)  на зону Ж-1 (зона индивидуальной жилой застройки и блокированной жилой застройки усадебного типа) для земельного участка с кадастровым номером 43:11:340701:137 площадью 2540 кв.м. адрес (описание местоположение): Кировская область, р-н Кильмезский, д Таутово, категория земель: земли населенных пунктов.
Решили: По вопросу повестки публичных слушаний рекомендовать Вихаревской  сельской Думе  внести изменения в  Правила землепользования и застройки Вихаревское сельское поселение Кильмезского района Кировской области.
Председатель слушаний:                                        Л.Е.Маркова                                 

