Протокол заседания
комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих  администрации Вихаревского сельского поселения  и урегулированию конфликта интересов

д. Вихарево                                                                                               Администрация Вихаревского 
20.10.2020 г.                                                               № 1                       сельского поселения  10 – 00 час          

Присутствуют:
МАРКОВА Лариса Егоровна                - председатель комиссии 
КАТАВАЛОВА Вера Ивановна           - секретарь комиссии

Члены комиссии:

ХИСАМУТДИНОВА Валентина Арсентьевна
МЕРКУШЕВ Сергей Александрович

Ведет заседание председатель комиссии Маркова Л.Е.
Председатель:  Уважаемые члены комиссии, предлагается следующая повестка дня:
1. О рассмотрении представления прокуратуры Кильмезского района от 31.08.2020 г. № Прдр- 20330011-41-20/-20330011 «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции» 
 У кого есть предложения, дополнения, изменения в повестку дня прошу доложить  о них. Если предложений, дополнений, изменений нет, то ставлю вопрос на голосование. Кто за данную повестку дня прошу проголосовать .(идет процесс голосования)
«ЗА» -единогласно
«ПРОТИВ» -нет
«ВАЗДЕРЖАЛИСЬ» -нет      
Председатель: Повестка дня принята.

      Председатель: по первому вопросу повестки дня О рассмотрении представления прокуратуры Кильмезского района от 31.08.2020 г. № Прдр- 20330011-41-20/-20330011 «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции» слово для доклада предоставляется председателю комиссии Марковой Л.Е. 
      Она сказала, что  в комиссию из прокуратуры поступила информация об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции. Зачитала его.
 Сказала, что в разделе 4  Справки «Сведения о  доходах, расходах, , об имуществе и обязательствах имущественного характера» ведущего  специалиста  администрации сельского поселения Катаваловой  В.И.  отсутствуют сведения о  банковском счете, открытом в АО «ОТП БАНК» № 40817810001971445762 от 28.10.2019, банковский счет, открытый в ООО «Хоум Кредит энд Финанс Банк» № 42301810240660297501 от 09.10.2018 г.  и  в разделе 4  Справки «Сведения о  доходах, расходах, , об имуществе и обязательствах имущественного характера»  своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей специалиста Хисамутдиновой  В.А. отсутствуют сведения о  банковском счете, открытом в АО «Российский Сельскохозяйственный банк» № 40817810122100004960 от 21.07.2017 г. 
   Муниципальными служащими были предоставлены объяснительные записки, что по этим счетам были взяты кредиты и на сегодняшний день они погашены, счета закрыты.

      Решили: за нарушение законодательства ( указание сведений о доходах не в полном объеме за 2019 год ) специалистов администрации привлечь к дисциплинарной ответственности и объявить им замечание.

                                  Председатель комиссии                                                     Л.Е.Маркова
                                  Секретарь комиссии                                                            В.И.Каиавалова
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